

王周和欢欢这对小夫妻无论走到哪儿，都是有很高回头率的。这对集潮流、另类于一身，外加学艺术的范儿，南京话叫做“摆”。身边没人相信他们已婚，“我们每次回家，邻居大妈总要嘀咕：现在的年轻人哦……”盛欢欢把大妈的言外之意学得绘声绘色。

可是，聊着聊着，他们的内心世界一点一点展露。两人相爱、结婚，如今踏实地过着小日子，为了一个梦想在奋斗！谁说潮人“发昏”不靠谱？

爱周刊记者 王凡



潮人小夫妻 婚前婚后一样“摆”

初次相识，互生好感

两人初次相识，欢欢还是个高三学生。因为想考艺术专业，于是去南艺上了美术强化班。那时，王周在南艺设计学院，凑巧一个老乡与欢欢同班补课。他一面跟老乡两眼“泪汪汪”，一面对着欢欢两眼冒金光。

爱周刊：当时对彼此有什么印象？

新娘：帅哎！长得特有型。

新郎：美哎！大大咧咧的。

（不一会儿，新娘又补充。）

新娘：第一面见，觉得有点坏坏的，他长了张不可靠的脸。

（新郎面露无辜，无奈地默认。）

再次相见，默认恋情

高考后两个月，欢欢因为在外地照顾重病的母亲与王周失去联系。事后，王周的体贴让她心生好感。一年之后，他突然出现在欢欢的学校。欢欢什么都懂了，因为两人早已有默契。

爱周刊：终于在一起的感觉如何？

新郎：呃，我们是飞速发展……

新娘：之前的一年，感情都是在积淀，也是在压抑。

爱周刊：后来还觉得他坏坏的吗？

新娘：完全没有，他其实很踏实，稳重。

新郎得意地笑：这叫日久见人心。

阻力面前，更坚定彼此的爱情

不过，他们的相爱意料之中受到了来自家庭的阻力。欢欢的父亲反对女儿跟王周交往，不止一次与女儿争执不休。

爱周刊：父亲为什么反对？

新娘：他那时候把头发染成紫色了，造型太猛了。

爱周刊：……



漫画 俞晓翔

新娘：爸爸同时也觉得我年纪太小，总之就是不同意。

新郎：她爸爸跟我谈过，让我们分手。

爱周刊：你们是怎么杠下来的？

新娘：说啥都不理，他也捆不住我的手脚。

哥嫂鼎力相助，促成美满婚缘

后来，是欢欢的哥嫂拔刀相助，父亲才不再追究。可是，当欢欢大专即将毕业时，一枚“重磅炸弹”再次砸下。

爱周刊：为什么这么年轻想到了结婚？

新娘：因为坚信我们会在一起。

新郎：因为我们不想分开。

爱周刊：父亲什么态度？

新娘：他面无表情地交出了我的户口本，知道自己说什么都没用了。

新郎：嘿嘿，当时为了感谢哥嫂的鼎力相助，我们把婚期定在了他们俩的结婚纪念日。

新婚燕尔，居然没一个人相信

原以为，结婚的消息会在学校和同学之间掀起波澜。可事实上，却云淡风轻。

爱周刊：同学都没有议论这个大新闻？

新郎：我跟他们说：哥们我结婚了，居然没一个人相信。

新娘：别说当时了，就现在也没多少人相信。

6190对

向左走

九月九 天久又地久

南京一周婚姻状况统计
本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理
如有遗漏，敬请谅解

9月9日，秦淮区婚姻登记处，鲍杰和李楠从工作人员手中接过红彤彤的结婚证，反复翻看着那个小小的红本子，小两口脸上满是笑意。李楠双手摩挲着结婚证，幸福地依偎在鲍杰怀里，笑呵呵地对记者说：“这个日子对我们来说是很有纪念意义的，因为我的阴历生日也是9月9日，结婚是阳历9月9日，以后的纪念日好记。”鲍杰透露，其实两人早在今年3月份预订婚宴时，就已经考虑过婚宴和登记的日子要好好挑一挑，“结婚登记选择9月9日，婚宴我们订的是10月10日，希望我们的爱情不仅长久，而且还十全十美。”

鲍杰告诉记者，其实他们是新南京人，在南京上大学毕业后在南京找工作，目前户口仍挂在单位的集体户口里，两人因同在一个单位工作而相识相恋。对这份感情，他们格外珍惜，经过五年的打拼努力，两人在今年夏天终于买了一套房子，他们的婚姻生活也即将开始。

点评：9月9日一天的结婚量是5690对，这个数字已超过去年8月8日全市4200多对的纪录，成为南京历史上最火的结婚日。

203对

向右走

离！？伤心更烦心

9月7日上午，当新人正忙着预约9日结婚的时候，鼓楼区婚姻登记处一名穿着黑色短袖的中年男子激动地爬上窗子欲跳楼，在工作人员的拉劝下，他沮丧地一屁股坐在了地上，“是你在外面有人了，是你对不起我，所以你什么都没有。”而旁边的妻子一听立刻激动起来：“买这房子，我也出钱了，所以我也有份。”

工作人员表示，按照《婚姻法》的规定，对提出离婚要求的当事双方，只要证件齐全，符合条件，民政部门就得无条件地为他们办理协议离婚手续。

协议离婚是指婚姻关系双方当事人自愿解除婚姻关系，并以协议方式就财产分割、子女抚养问题达成一致的意见，到婚姻登记机关提出申请，要求离婚的离婚方式。“不管怎么说，你们要想离婚，就必须把这些问题协商好，且双方都同意才行。建议你们把这些问题想想清楚，这分手的后果，自己能不能接受。”

爱周刊记者 项凤华

点评：因财产分割不均、子女抚养等一系列矛盾激化引发的离婚纠纷日渐增多，真可谓是相爱容易相处难。

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

婚姻指导书

与“难缠”婆婆过招

恋子型

谁叫阿鹏是家中独子，是婆婆的心头肉。婚后，小两口挨在一块看电视，婆婆就有些看不顺眼，先咳嗽两声，两人还没分开，便背后教训阿鹏：“看电视就看电视，搂搂抱抱影响多不好。”饭后吃水果，阿鹏给阿月剥橘子，眼看着橘子塞进了老婆嘴，婆婆脸色立刻转阴，嘴里念叨着：“看我们家阿鹏对媳妇比对妈好多了。”阿月冒汗：“婆婆分明在吃醋啊！”

难缠指数：★★★

应付招数：面对此类婆婆就要注意自己的言行，别当着婆婆面“刺激”她，感觉你要和她抢儿子，要充分肯定婆婆的作用，摆出你永远不会与她争夺儿子的姿态，婆婆自然明白儿子心目中还是她最大。

孩子型

孩子气、喜怒无常的婆婆让lily有些措手不及。婆婆一个电话打来：“媳妇我想吃夫子庙的臭豆腐，你给我买点来啊！”lily臭豆腐刚买到手，电话又来了，“我还想吃烤鸭，别忘带回来。”某日，婆婆要出门逛街，拉lily同去，lily有事在身，刚要拒绝，婆婆脸拉老长，好似受尽天大委屈一般。“去！去！我去！”lily只得硬着头皮和领导请假。

难缠指数：★★★★★

应付招数：像应付小孩子一样应付此类婆婆，不管她，冷处理，她自然就觉得没意思了，或者索性生个孩子出来让她带，她的孩子气就不向你发挥了。

领导型

小岩的婆婆过去是某单位领导，当领导当多了，退休回家后便开始在家发挥“余热”。某日，小岩丢三落四，把钥匙丢在家里了，婆婆推心置腹和小岩谈：“丢钥匙是小事，上升到大的高度，就如士兵上战场不带枪……”小岩怀孕后，婆婆更是召集全家开紧急磋商大会，部署一切保胎、安胎、胎教方针，细化到每天作息时间，每条每项规定。

难缠指数：★★★★★

应付招数：婆婆的说教可能出于一种职业习惯，给她报个班，例如老年大学，让她扩大生活圈子，当她的口才有了更广阔的施展舞台，就不会整天盯着你们了。

爱周刊记者 赵丹丹